



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

今日福安

第32期

总第290期

2023年9月1日

星期五

农历癸卯年七月十七

主管:中共福安市委宣传部

主办:中共福安市委报道组

主编:吴景华

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



共叙乡情乡谊 共商发展大计

2023年中国·福安乡贤企业家(食品行业)座谈会举行

本报讯(何小丽 陈宇杰)8月25日,我市召开2023年中国·福安乡贤企业家(食品行业)座谈会,邀请乡贤企业家们共聚一堂,畅谈交流,共叙乡情乡谊、共商发展大计。市委书记周祥祺,市委副书记、市长黄其山会见了前来参会的乡贤企业家代表。市人大常委会主任陈昌东,市政协主席林志生,市领导缪碧华、蓝和鸣、连

坚参加。

座谈会上,市商务局相关负责人介绍了我市食品产业发展情况,推介了福安产业资源禀赋、招商引资相关政策,并邀请乡贤朋友以亲情、乡情为纽带,发挥在各自领域的优势,牵线搭桥,多形式、多路径投资家乡,政企同心协力、集思广益谋发展,为福安发展注入强劲

动能。与会企业家代表立足行业发展、自身经验、实际情况,围绕如何推动福安食品行业高质量发展,出谋划策、畅所欲言,探讨行业新趋势、辨析合作契合点,一致表示看好福安、情系家乡,愿为福安发展献计出力,更好地推动家乡经济社会高质量发展。

此次乡贤企业家座谈会的召开,是

我市构建和谐亲清政企关系的缩影,也是招商引资、引贤聚才的又一重要举措。市委市政府将始终与广大乡贤企业家朋友想在一起、站在一起、干在一起,为在福安发展的企业家提供更加优惠的政策、更加优良的环境、更加优质的服务,共同把福安各项事业不断推向前进。

“外国使节看渔业”活动使节团到访溪邳村

本报讯(陈宇杰)8月23日,“外国使节看渔业”活动使节团到我市溪尾镇溪邳村参观,感受连家船民搬迁上岸的发展历程。

来自阿曼、苏里南、巴布亚新几内亚、索马里、秘鲁、安哥拉、厄瓜多尔、巴拿马8个国家的11名外国驻华使节参加访问,他们在溪邳村村史室聆听当地连家船民“搬上来、住下来、富起来”的蝶变故事;在疍民街感受连家船民生活的今昔变迁。焕然一新的村容村貌、安居乐业的场景让到访的使节们深有感触,纷纷用手中的相机、纸笔等记录不同视角下社会主义新农村的新风貌。

坂中大桥改造二期工程预计9月底合拢

本报讯(赵春朋 郑树达)8月23日,记者在坂中大桥改造二期工程现场看到,各种大型起重设备运行有序,工人们正在横跨富春溪东西岸的桥墩上架设大桥T梁预制梁板。随着一块块梁板精准落位,桥面现浇层、防撞护栏等施工也实时跟进,全面铺开,预计9月底完成大桥合拢。

据了解,坂中大桥旧桥建于1983年,由于设计荷载等级较低且使用年限较长,难以满足现阶段的大件运输及安全通行需要。为此,我市对该桥进行拆旧建新,一期改造工程已建成桥梁右幅并通车,二期改造工程在原有旧桥位置新建桥梁左幅,线路全长622米,其中桥梁318米,建设总投资5747万元。改造完工后将实现坂中大桥双向四车道加非机动车道以及人行道的通行标准。

“巾帼美 畲乡情”畲族文化公益体验课举办

本报讯(高泽昕)8月26日,市妇联和山哈畲族文化研究发展中心、金凤凰·妇女微家联合举办“巾帼美 畲乡情”畲族文化公益体验课,进一步弘扬和推广畲族传统歌言、刺绣等非遗文化。

活动邀请我市多位非遗项目代表性传承人到场教学,向参训学员认真讲授畲歌畲语、畲族刺绣基本针法、香囊设计与制作等特色课程,让大家近距离地感受和体验畲族传统非遗文化,在共学同乐中增强民族自豪感,助力畲族文化的保护传承、创新发展。



福安青拓矿卡及总成部件项目一期厂房目前建设完成。据了解,该项目建设了生产制造、装配、试验、仓储、办公所需的厂房及配套设施。
张文奎 摄

连日来,行车于福安的街道,交警时刻提醒注意安全出行;社区内,随处可见身穿红马甲的志愿者在清扫垃圾;许多村居的房前屋后,花香四溢……推进城乡卫生环境整治,美丽改变看得见。

自我市开展创建省级文明城市工作以来,全市广大干部群众心往一处想、劲往一处使,切实增强“争优争先争效”意识,对照责任分工和工作要求,一项一项抓落实、一条一条抓整改、一分一分抓提升,高标准高效率高质量完成创城和城乡卫生整治工作。

8月24日,我市召开2023年省级文明城市创建工作推进会暨全市城乡卫生整治攻坚战部署会,全市上下以冲锋的劲头、扎实的作风,立即开展整治行动,把城乡卫生整治攻坚战作为创城的基础性工作抓细抓实,坚决打好打赢卫生整治这场硬仗。

“老板,如果看到有人在商铺门前乱贴、乱画、乱喷广告,请一定劝阻、制止。”这几天,城市除“癣”工作正如火如荼进行中,阮惠妆、凌新康等环卫工人利用铲子在城区大街小巷清除“牛皮癣”。以主次干道为重点,再向老旧小区、背街小巷延伸,每天巡查清理。

在卫生整治行动中,市城市管理局调动城市管理系统所有力量,落实城区环卫保洁、绿化监管一体化要求,扎实推进严管示范街建设、打造精品街巷。清理卫生死角及牛皮癣,大力整治重点部位,实现卫生清扫无死角、全覆盖,亮灯率达98%以上。

我市各级各部门和乡镇(街道)都已全面进入决战决胜状态,最大程度提高城市颜值,提升城市内涵。

阳头街道压紧压实34个网格区属地责任和各级网格长职责,在城区市容环境的“脏、乱、差、堵”上持续发力,集中力量整治农贸市场、早市、背街小巷、居民小区的环境卫生和市容市貌秩序。

上白石镇发挥“头雁”效应,全面发动党员志愿者、网格员、村两委成员等330余人齐上阵,全域覆盖,手拿扫把、铁锹等器具,对塑料泡沫、枯枝树叶、废旧杂物、积土等进行清理,全面打响卫生整治攻坚战。

“以前,村道两旁都是堆放砖头、柴草等杂物,并用塑料泡沫遮盖,造成出行不方便且存在安全隐患。通过此次卫生整治,现在路面整洁许多,村庄环境面貌也得到进一步改善。”上白石里垄坑村村民老陈高兴地说。

现在,福安人的微信朋友圈中,分享最多的就是各地卫生环境的变化。开展环境卫生整治,不是突击式的活动,也不是做给别人看的“面子工程”,而是踏踏实实办实事,满足群众的需求,提升群众幸福感。全市上下将统一思想、凝聚共识,努力实现“路洁、水畅、墙净、线齐、灯亮、景美”的整治效果,全力打造“五福新城、全家福安”的城市新品牌。

争优走前头 争先当先锋 争效做贡献

推进城乡卫生整治攻坚 打造宜居宜业美丽环境

□雷津慧

市场监管局努力营造城区农贸市场创城氛围,牵头组织相关单位人员及城区10个农贸市场负责人、业主前往宁德市学习城区农贸市场整治提升工作经验做法。目前,已完成7个农贸市场的城区创城氛围营造现场测量设计工作。其中,荷塘坪市场和福星市场正在开展布置。

交警大队在日常交通管理中加强了对违法行为的查处和整治力度,特别是针对二轮车的交通违法行为,开启“白加黑”模式,对二轮车辆驾乘人员不佩戴安全头盔、非法载人、逆行等各类交通违法行为开展整治。